

212827 - 为了防止脱皮而在受戒期间把药膏抹在大腿之间的教法律例是什么？

the question

为副朝受戒之后，为了防止脱皮和发炎而把药膏抹在大腿之间的教法律例是什么？须知这个药膏像其他药膏一样有气味，但不是芳香的气味？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

我们在 (20019) 号问题的回答中已经阐明：在受戒中禁止使用香水，或者涂抹有香气的油脂，如果药膏不是芳香的，则是可以使用的。

在《学术研究和教法律例常任委员会第二组法特瓦》 (10 / 157) 中说：“在正朝和副朝中环游天房、以及在索法和麦尔沃之间奔走的时候，经常使用药膏来缓解大腿之间脱皮和发红的症状，因为教法禁止使用芳香的东西，在这种情况下使用被称为 (Canutakort) 的药膏是不是允许的？”（附这款药膏的样本）。

他们回答：“在人们因为履行正朝或者副朝而受戒的情况下，可以使用被称为 (Canutakort) 的药膏，以及使用诸如此类的药膏不是禁止的，因为这是治疗，不是擦抹香水，所以不能执行香水的教法律例。一切顺利，唯凭真主。

根据这一点，守戒者可以在那个部位使用这种药膏，以防止脱皮，因为其目的在于治疗。

真主至知！